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Problema principale

Si discuta la rinormalizzazione in teorie di gauge, facendo esplicitamente riferimento alla
rinormalizzazione o della costante di accoppiamento o di una massa presente nella La-
grangiana. Si discuta il running indotto sui parametri fisici e la dipendenza dalla scala di
rinormalizzazione e le conseguenze che questo comporta.

Problema facoltativo, da affrontare solo dopo aver discusso il precedente.
Si risolva il seguente integrale scalare
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con p2 > 0, q2 > 0 e (p + q)2 = 0, in d = 4 − 2ǫ, nel limite ǫ → 0, fino all’ordine ǫ0.

Si assuma per dimostrata la seguente identità
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e sij è il quadrato del momento che fluisce attraverso il taglio i-j del diagramma di
Feynman che rappresenta I.


